

РАЗЯСНЕНИЯ ПО ЧЛ. 180 ОТ ЗОП – V

Във връзка с процедура за възлагане на ОП с предмет :

Строително - ремонтни и монтажни дейности по обособени позиции, както следва:

ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ 1 - Извършване на строително-монтажни работи (СМР) във войсков район (ВР) № 1315 – ВВМУ „Н. Й. Вапцаров“ сграда № 26 „ПЛАНЕТАРИУМ“

ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ 2 - Извършване на строително-монтажни работи (СМР) - подмяна на дограма във войсков район № 1315 – ВВМУ „Н. Й. Вапцаров“

ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ 3 - Извършване на строително-монтажни работи (СМР) във войсков район (ВР) № 1315 – ВВМУ „Н. Й. Вапцаров“,

ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ 4 – Извършване на строително-монтажни работи (СМР) на обект № 1315/2 – западен учебен корпус – „Хидроизолация на плосък покрив“ на ВВМУ „Н. Й. Вапцаров

ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ 5 – Извършване на строителен надзор на строителни обекти по обособените позиции

Въпрос 1:

По обособена позиция 1 – „Захранване на отоплителни инсталации на „Планетариум“ чрез нови топлопроводи от котелно на учебен корпус „Запад“ на ВВМУ „Н. Й. Вапцаров“, гр. Варна, моля Възложителят да предостави проект по част „Отоплителна инсталация“, който е упоменат в Техническото задание към позицията.

Отговор 1:

Съгласно точка 12 от техническото задание – „Общи изисквания към изпълнението“ е приложена забележка, цитат:
„След огледа на обекта ще Ви бъде предоставен пълен работен проект“.

Въпрос 2:

По обособена позиция 1 - „Захранване на отоплителни инсталации на „Планетариум“ чрез нови топлопроводи от котелно на учебен корпус „Запад“ на ВВМУ „Н. Й. Вапцаров“ , гр. Варна, по поз.44 „Осветително тяло луминисцентно –противовлажно“ – 5 бр., моля Възложителят да предостави допълнителна техническа информация за осветителните тела.

Отговор 2:

Осветителните луминисцентни противовлажни тела са 3x36x120 –

5 броя.

Въпрос 3:

По обособена позиция 1 - „Захранване на отоплителни инсталации на „Планетариум“ чрез нови топлопроводи от котелно на учебен корпус „Запад“ на ВВМУ „Н.Й.Вапцаров“, гр. Варна, по поз. 47 „Табло разпределително“ – 1 бр., моля Възложителят да предостави схема на таблото.

Отговор 3:

Съгласно точка 12 от техническото задание – „Общи изисквания към изпълнението“ е приложена забележка, цитат:

„След огледа на обекта ще Ви бъде предоставен пълен работен проект“.

Въпрос 4:

По обособена позиция 1 - „Захранване на отоплителни инсталации на „Планетариум“ чрез нови топлопроводи от котелно на учебен корпус „Запад“ на ВВМУ „Н.Й.Вапцаров“ , гр. Варна, по поз.54 „Подмяна на врата“ – 1 бр., моля Възложителят да предостави допълнителна информация относно размер, материал, цвят.

Отговор 4:

Вратата , която трябва да се подмени е 90/200 – алуминиева, бяла, 1/3 остъклена с двупластов ламинат.

Въпрос 5:

По обособена позиция 2 – „Подмяна на дървена и метална дограма с дограма от PVC и AL профил във войсков район №1315- ВВМУ „Н.Й.Вапцаров“, с оглед съпоставимост и равнопоставеност на офертите на участниците и по-коректно остойносттаване, моля Възложителят да предостави количествена сметка.

Отговор 5:

В техническото задание Ви е предоставена количествена сметка с приложение №1 със скици, размери и квадратури.

В изложението по модули са посочени подобектите за които са предназначени.

Забележката на страница 15, точка 2 е задължителна.

Въпрос 6:

По обособена позиция 3 - По т.1 Първи етап – „Реновиране на 42 (четиридесет и два) броя спални помещения (стаи) със санитарни възли и коридори към тях (източни стаи) по подобект II „Ремонт спални помещения от 3-ти до 5-ти етаж“, буква Г „Общи работи за 1 (една) източна стая“, моля Възложителят да поясни как да се калкулира редът, в който е записано „Всичко за 42 бр. стаи“, предвид че позиция 2 „Доставка и монтаж на отваряема ревизионна кутия (40x50) е за 21 бр. стаи?

Отговор 6:

Относно „Общите работи, раздел „Г“, т. 2, страница 5, бройките са 21/двадесет и едно/.

Изпълнението на водопроводната инсталация по вертикалния клон на всеки етаж захранва от един отвор две стаи/отляво и отдясно/. При 42 стаи, захранващия технически отвор е 21 броя.

Да се калкулира $\frac{1}{2}$ от стойността за 42 стаи на ревизионната кутия и облицовката с гипс- картон.

НАЧАЛНИК НА ВВМУ “ Н.Й.ВАПЦАРОВ ”

ФЛОТИЛЕН АДМИРАЛ ПРОФ. Д. В. Н.

БОЯН МЕДНИКАРОВ

2409 .2017г.